



Жительница республики осуждена за заведомо ложный донос о совершении тяжкого или особо тяжкого преступления

Собранные следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летней Макки Матиевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого или особо тяжкого преступления), 10 марта 2013 года Матиева, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершении преступления, действуя из личной заинтересованности, с целью привлечения троих жителей республики к уголовной ответственности, умышленно, обратилась в правоохранительные органы с письменным заявлением, куда внесла заведомо ложные сведения о том, что данные лица пытались похитить ее несовершеннолетнюю дочь. Приговором суда Матиевой назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

05 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641649>